X2 +4x+4 si —4<x<0
5x -4

x-1

—-2X+8 Si 2<x<4

1. Contesta teniendo en cuenta que la funcion es f(x) = si 0<x<2

a) Representacion grafica. (2 puntos)
b) Intervalos de monotonia: (1 punto)

f es estrictamente decreciente en:

f es estrictamente creciente en:

c) Estudio de los extremos absolutos y relativos: (2 puntos)

Maximos relativos

Maximos absolutos

Minimos relativos

Minimos absolutos

d) Dominio y recorrido de la funcién. (1 punto)



Contesta teniendo en cuenta que la funcién es h(x) =

a) Representacion gréfica. (1,5 puntos)
b) Calcular los siguientes limites: (2 puntos)
lim h(x)=

X—>-1"

lim h(x)=

X——1"

lim h(x) =

X—>+00

lim h(x) =

X—>—0

c) Estudiar su continuidad. (0,5 puntos)

Si
Si

Si

x<-1

-1<x<1

x>1
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x*+4x+4 si -4<x<0
5x—-4

x-—1

-2x+8 si 2<x<4

si 0<x<2

1. Contesta teniendo en cuenta que la funcion es f(x) =

a) Representacion grafica. (2 puntos)

b) Intervalos de monotonia: (1 punto)

f es estrictamente decreciente en: [‘ 4, = 2) v (0, 4) v (” ) L"]

f es estrictamente creciente en: (-2, o)

¢) Estudio de los extremos absolutos y relativos: (2 puntos)

Méximos relativos (e ) 0, 42
Méximos absolutos No Heng
Minimos relativos (=2 N )
Minimos absolutos Ne He ne.

d) Dominio y recorrido de la funcion. (1 punto)
'Damf: i ‘1] =4 &}
Tiiee tosm ol LR S a0
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1 ]

—+1 si x<-1
X

2. Contesta teniendo en cuenta que la funcién es h(x) = 4 |x| si —l<x<l

gt edx & x2l

\

a) Representacion grafica. (1,5 puntos)
b) Calcular los siguientes limites: (2 puntos)

lim b= ©
lim b= 4
xl;%h(x)= R
Yoy hoes: 4

¢) Estudiar su continuidad. (0,5 puntos)
9'\, A odwhinia s Rw ol Loj Nermevws e odos
<alvo en x:—4} dov e L\q\g WAoo cujc‘m_
HByuidad de salk to -Pin—l(‘o.




Representacion grafica correspogdiente al ejercicio 1
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Representacion grafica correspondiente al ejercicio 2
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